 [image: image120.png]


                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

兰州一中2016-2017-1学期高一年级期中考试试题
数学
说明:本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分.满分100分，考试时间100分钟.答案写在答题卡上,交卷时只交答题卡.
第Ⅰ卷
选择题：在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请把正确答案的代号填在题后的括号内（本大题共10个小题，每小题4分，共40分）。
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第Ⅱ卷
二、填空题：请把答案填在题中横线上（本大题共4个小题，每小题4分，共16分）.
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兰州一中2016-2017-1学期高一年级期中考试试题
数学答题卡 
一、选择题（本大题共1个题，共40分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	得分

	选项
	
	
	
	
	
	Ziyuanku.com资*源%库 ziyuanku.com
	
	
	资*源%库 ziyuanku.com
	
	


二、填空题（本大题共4个题，共16分）
11.            ；  12.             ;   13.            ;   14.             .
三、 解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤,把答案填在答题卷相应位置(本  大题共5小题，共44分)
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15.（本题满分8分）已知函数
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  (Ⅰ)求f(f(－2))；

  (Ⅱ)画出函数f(x)的图象,根据图象写出函数的单调增区间并求出函数f(x)在区间(－4,0)上的值域．

16.（本题满分8分）已知函数
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17.(本题满分8分)已知函数f(x)＝logaeq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(\b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,a)－2))x＋1))在区间[1,2]上恒为正，求实数a的取值范围．
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18.(本题满分10分)已知－3≤log eq \s\do8(\f(1,2)) x≤－eq \f(1,2)，求函数f(x)＝(log2eq \f(x,2))(log2eq \f(x,4))的最大值和最小值，

   并求出对应的x的值．
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兰州一中2016-2017-1学期高一年级期中考试试题
数学答题卡 
一、选择题（本大题共1个题，共40分）
	题号
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二、填空题：请把答案填在题中横线上（本大题共4个小题，每小题4分，共16分）
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三、 解答题：在相应位置解答(本大题共5小题，共44分)
15.（本题满分8分）
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16.（本题满分8分） 
   解：（Ⅰ）
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17.(本题满分8分)

解：当a>1时，y＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,a)－2))x＋1是减函数，

故eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,a)－2))·2＋1>1，则a<eq \f(1,2)，矛盾．  ……………………………………4分
   当0<a<1时，0<eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,a)－2))x＋1<1，设y＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,a)－2))x＋1，

分类讨论eq \f(1,a)－2的取值，得eq \f(1,2)<a<eq \f(2,3).     …………………………………8分
18.(本题满分10分)
解：∵log eq \s\do8(\f(1,2)) (eq \f(1,2))－3≤log eq \s\do8(\f(1,2)) x≤log eq \s\do8(\f(1,2)) (eq \f(1,2))f (1,2) eq  \s\up15(－ ) 
，  ∴log eq \s\do8(\f(1,2)) 8≤log eq \s\do8(\f(1,2)) x≤log eq \s\do8(\f(1,2)) eq \r(2)，

∴eq \r(2)≤x≤8.       ………………………………………………………3分
又f(x)＝(log2eq \f(x,2))(log2eq \f(x,4))＝(log2x－1)(log2x－2)

＝(log2x)2－3log2x＋2＝(log2x－eq \f(3,2))2＋2－eq \f(9,4)＝(log2x－eq \f(3,2))2－eq \f(1,4).

∵log2x∈[log2eq \r(2)，log28]，

∴log2x∈[eq \f(1,2)，3]．

 令log2x＝t，则f(x)＝(t－eq \f(3,2))2－eq \f(1,4)，t∈[eq \f(1,2)，3]． ……………………………6分
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